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Установите соответствие.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
А)   процесс постепенного усовершенствования общественных отношений
в ходе становления индустриального общества
Б)    часть общественного продукта, которая остается после вычета расхо-
дов, затраченных на его производство, весь объем «чистой» продукции
страны
В)  расклад денежных доходов и расходов страны
Г)  вложение капиталов в отрасли экономики или предприятия с целью по-
лучения прибыли

ПОНЯТИЕ, ТЕРМИН
1)  модернизация
2)  национальный доход
3)  инвестиции
4)  государственный бюджет

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А4Б1В2Г3.


